
 

 

 
 

8. VÝROČIE ZALOŽENIA SENIORKLUBU TURISTIKA DIVIAKY  
 

  INDIVIDUÁLNY KOROŇA VÝSTUP na 

 

LIETAVSKY HRAD 635m 
 

Utorok 16.02.2021 
 

      TRASA  :  (Lietavská Lúčka 365 – Malchovica 470) Lietava 405 – Cibulník 615 – Lietavský hrad  
635  a späť.  

 
DĹŽKA TRASY :   10 km s prevýšením 240 metrov 
 

Milé turistické  kamarátky a kamaráti. 
 

Momentálne žijeme, či živoríme, v takej dobe aká je: zákaz vychádzania, zrušené bubliny, hrušky na nose, ďalšie geniálne 
novotvary ako „ROR“, MOM, Mrochta, koroňový automat a iné nesmysly. Ešte že máme okrem dýchania a požívania 
potravy dovolené aj vychádzky do prírody ale – vo svojom okrese a v prevedení individuálne!!!!  
Ďalšie z opatrení v čase od pondelka 08.02.2021: 
Na cestu do prírody už nebude treba negatívny test v prípade, že človek zostane vo svojom okrese. Povolené budú cesty 
do prírody aj do iných okresov, avšak tu sa už budú musieť vedieť ľudia preukázať testom s negatívnym výsledkom. 
Výnimku z testovania majú deti do 15 rokov a seniori nad 65 rokov. (Zdroj: Hospodárske noviny) 

Túto túru absolvujte v Utorok 16.02.2021 V ČASE OD 07,00 DO 15,00 hodiny NA POČESŤ VÝROČIA ZALOŽENIA 
SENIORKLUBU TURISTIKA DIVIAKY – INDIVIDUÁLNE, pri dodŕžaní všetkých pokynov ochraňujúcich naše zdravie i 
zdravie turistov ktorých prípadne stretnete! Ak sa náhodou na túre stretneme, môžete si uhradiť členské poplatky na 
rok 2021!!! Svoj výkon môžete, ale nemusíte doložiť fotografiou, či prosto iba oznámiť prezidentovi Klubu, (tiež 
nemusíte – iba môžete!).  
 

Turistické podujatia SENIORKLUBU TURISTIKA Diviaky finančne podporuje 
 

 

 
 
      

 
Mesto Turčianske Teplice 

 

www.turistikadiviaky.sk 
 

Jeden z dnešnej pohnutej doby:  

Obžalovaná, objasnite nám prosím, čo sa to včera vlastne u vás stalo. Nó, prišla som z práce domov nezvyčajne, o dve 

hodiny skôr. Vojdem vám do spálne a tam čo nevidím?, manžela so susedou oboch nahých. No a potom, čo sa stalo 

potom. Následne obaja zomreli na koroňu, viete? 

http://www.turistikadiviaky.sk/

